

Romelanda UF
Romevi Hög 130
442 92 Romelanda

PROTOKOLL

Nr 04-2014

2014-04-07

§ 19 – 30

Art Huvudstyrelsemöte

Tid 18.30

Plats Romevi

Närvarande: Kalle Engström, Thomas Thunberg, Kjell Johansson, Maria Carlsbogård, Annika Rolfsson, Gunilla Hedin, Tomas Cassanelli

| | | Ansvarig |
|---------------------------|---|---|
| § 19 Öppnande | Kalle hälsade alla och speciellt Tomas C välkomna och förklarade mötet öppnat. | |
| § 20 Dagordning | Dagordning godkändes. | |
| § 21 Föregående Protokoll | Föregående protokoll godkändes. | |
| § 22 Styrelsen | Styrelsen konstituerar sig enligt följande: <ul style="list-style-type: none">• Ordförande: Karl-Erik Engström• Sekreterare: Thomas Thunberg• Kassör: Annika Rolfsson• Vice Ordförande: Thomas Thunberg | |
| § 23 Teckningsrätt | Att var för sig teckna Romelanda Ungdomsförening verksamhetsåret 2014-2015 utses Kalle Engström 540410-5099 samt Annika Rolfsson, 710211-5081 | |
| § 24 Bingotillstånd | Beslut om att föreningen ansöker om tillstånd för bingospel 2015 till ett belopp av 1 700 000 kronor, en miljon sjuhundratusen kronor. Till föreningens kontaktperson utses Jan Flodin. | |
| § 25 Ekonomi | Diskussion kring aktuell resultatrapport 2014 (till och med mars). Undersök när våra elavtal löper ut. Framtagning av underlag för matchprogram 2014. Försenat. Kommer inte till första matcherna. Styrelsen beslutade att höja inträdet till 40 kronor vid Herrmatcher. Ingen entréavgift vid dammatcher. | Styrelsen Annika Maria Styrelsen |
| § 26 Fotboll | Föreningen arrangerar en cup för pojkar och flickor åldersgrupp 2003-2004 (7-manna) den 28 juni. Janne, Alan, Sari och Oskar är medlemmar i cup-organisation. Försöka att förbättra matchschemat för att få mer matcher vid samma tillfälle. | Janne Janne |

| | | |
|--------------------|--|--|
| § 27 Kansli info | Janne och Alan Ryan har varit på APN-utbildning. Utbildning av föreningens ledare före införande av APN den 1/7. | Janne |
| § 28 Övriga frågor | <p>Arbetet med renovering av Herrarnas / damernas duschutrymme är nästan klart. Utrymmet har börjat kunnat användas.</p> <p>Föreningen önskar kunna ta betalt med kontokort i kiosken. Maria har undersökt olika alternativ. Styrelsen beslutade att gå vidare med detta.</p> <p>Styrelsen beslutade att lägga ut en elkabel mellan resultattavlan och speakerbåset.</p> <p>200 bingoletter säljs inför påsdragningen. Föreningen är därmed i en lottdragning.</p> <p>Huvudstyrelsemöte 5/5, 2/7 Vårens arbetsdag 2014 - 12/4 09:00 Idrottens dag 2014 - 24/5 10:00</p> <p>Styrelsen beslutade att föreningen använder medlemsregistret från IdrottOnline 2014. Janne får rollen som Huvudadministratör.</p> <p>Annons i Kungälvsposten inför herrarnas hemmapremiär.</p> <p>Genomgång av arbetsuppgifter inför arbetsdagen.</p> | <p>Maria</p> <p>Maria</p> <p>Maria</p> <p>Maria</p> <p>Styrelsen</p> <p>Thomas, Janne</p> <p>Kalle</p> <p>Thomas/Maria</p> |
| § 29 Nästa möte | Nästa möte måndag 5/5 klockan 18:30. För fika ansvarar: <u>Tomas C.</u> | |
| § 30 Avslutning | Mötet avslutades | |

.....

Kalle Engström
Ordförande

.....

Thomas Thunberg
Sekreterare